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Podpořit prastarou olympijskou myšlenku a symbolicky navázat na
úspěch Jakuba Obrovského, jenž v roce 1932 získal bronzovou medaili
na olympiádě v Los Angeles za sochu Vraždícího Odyssea, mohli i žáci
základních a středních škol. Na konci ledna 2025 se totiž
v Moravskoslezském kraji budou konat Hry XI. zimní olympiády dětí
a mládeže. Kromě 11 sportovních disciplín, kde budou měřit síly
reprezentanti jednotlivých krajů, vyhlásil organizátor her také
výtvarnou soutěž. Žáci mohli svá díla do krajského kola soutěže zaslat
do 14. ledna 2025. V týž den se sešla i odborná porota a rozhodla
o vítězích.

„Umělecké soutěže byly součástí letních olympijských her již v období antiky. Na tuto tradici navázal
mezi lety 1912 a 1948 také zakladatel moderního olympijského hnutí Pierre de Coubertin. Jeho
hlavním cílem bylo spojit sport s uměním. Umělci soutěžili v kategoriích architektura, literatura,
hudba, malířství a sochařství a jejich díla měla mít sportovní námět. Tato tradice se ale následně
rozpustila do doprovodného kulturního programu,“ uvedla Jitka Skalická, radní pro školství
a sport. „Včera se sešla odborná porota za účasti Bc. Aleny Lintavy Dvořákové, DiS., MgA. Jitky
Muchové, MgA. Ladislava Průchy, ak. mal. Jiřího Studničky a MgA. Tomáše Plesla. Hodnotili jsme
kromě invence, nápaditosti, originality či výtvarného řešení i technické provedení.“

Do soutěže se zapojilo celkem 20 žáků (18 ze středních a 2 ze základních škol). Kromě ocenění
si vítězové odnesou finanční dar, a to konkrétně: 1. místo – 3.000 korun, 2. místo – 2.000
korun, 3. místo – 1.000 korun.

Seznam vítězů:

Kategorie 2. stupeň základní školy:



místo – název díla: Světlo na svahu, jméno autorky: Anna Palečková1.
místo – název díla: Krasobruslařka, jméno autorky: Linda Maredová2.

Kategorie Střední škola:

místo – název díla: Krasobruslařka, jméno autorky: Mia Gabryšová1.
místo – název díla: Krasobruslařka, jméno autorky: Rozárie Mindeková2.
místo – název díla: Startovní čára, jméno autorky: Pavlína Petráčková3.

místo – název díla: Duchem šampión, jméno autorky: Natalia Kasanová1.

Z každé kategorie vybrala porota jednu práci, která postoupila do celostátního kola výtvarné
soutěže. Vyhlášení vítězů celostátního kola se bude konat při závěrečném ceremoniálu Her XI.
zimní olympiády dětí a mládeže dne 30. ledna 2025 v Moravskoslezském kraji bez účasti autorů
vítězných prací. Zaslané práce nebudou vráceny zpět autorům.

Vítězná díla v příloze. 


